

齐鲁志愿者在行动

齐鲁志愿者为风筝会造势

潍坊分队“抱团”入选风筝会志愿者

本报潍坊3月25日讯(记者 孙翔)24日,潍坊国际风筝会150多名志愿者举行“喜迎风筝盛会,志愿者在行动”风筝会志愿者启动仪式,为风筝会造势。其中,有50多名志愿者是来自齐鲁志愿者,据悉,齐鲁晚报志愿者潍坊分队作为团体入选本次风筝会志愿者,为风筝会服务。

24日上午,在潍坊市人民广场,150多名潍坊风筝会志愿者举行签字仪式,表示为即将于4月21日举办的第29届风筝会服务。志愿者们有的放飞风筝,有的发放宣传资料,向广场上的市民宣传潍坊风筝文化,介绍风筝会情况,引来众多市民关注。现场工作人员还展示了由瑞士风筝爱好者赠送的5个瑞士风筝,它们由上百块布料缝制而成,由不同的布料拼出各种人物形象,独特的艺术特色吸引了不少市民观赏。

当天,共有50多名齐鲁志愿者作为风筝会志愿者参与了活动。另外,还有潍坊医学院红十字协会、生命阳光互助协会和潍坊交通职业学院的志愿者参加。

据风筝会筹委会工作人员介绍,本届风筝会从2月21日开始招募志愿者,到3月20日截止时,共有900多人报名,是历届风筝会报名最多的一次。

报名者既有来自潍坊9所高校的本市大学生,也有来自济南、青岛等其他城市的大学生,“鸢都义工”和社会其他行业人员。齐鲁志愿者潍坊分队作为团体进行了报名,目前已被风筝会正式录取,将负责风筝会的服务工作。

据了解,报名者的职业覆盖了机关工作者、工商业者、社区工作者、学生等社会各界,国外留学生报名参加风筝会志愿者,也是今年志愿者招募中的一个亮点。

下一步风筝办将根据工作需要选用志愿者,并邀请有关专家对志愿者进行短期专业培训,然后根据每个人的特长、特点安排相应岗位。志愿者为风筝会服务的时间将主要集中在四月中、下旬。



风筝办负责人:

**“欢迎齐鲁志愿者
建言献策”**

“我对齐鲁志愿者的热情参与表示赞赏和欢迎。”潍坊风筝会办公室主任张崇高赞扬了齐鲁志愿者的奉献精神,他表示,齐鲁志愿者们本着友爱、进步、互助、奉献的理念,积极参与到潍坊国际风筝会的活动中来,开展公益性的的工作,希望他们能通过风筝会磨练自己的意志,锻炼吃苦耐劳、无私奉献的精神作风。

当天参与活动的齐鲁志愿者以潍坊本地的高校学生为主,对此,张崇高认为,在风筝会这个平台上,他们可以发挥自己的专业特长,除了进行常规的礼仪服务、准备工作之外,还可以担任风筝会外国游客的翻译,让国内外的游客都能感受风筝之都的热情和素质。

张崇高还表示,希望齐鲁志愿者根据自己参与风筝会的切身感受,提出自己的建设性意见和建议,为风筝会的发展建言献策。

本报记者 孙翔

高校学生:

“齐鲁志愿者让我圆了风筝梦”

李明洁是潍坊经贸职业学院大一的学生。来自菏泽的她从小就喜欢放风筝,大学之前就听说潍坊有国际风筝会,一直希望有朝一日可以亲眼目睹来自世界各国的风筝在天空中飞舞的盛况。

来潍坊上学后,她觉得离自己的梦想近了一步。怀揣着帮助他人、无私奉献的想法,她跟班里的同学一起报名成为了一名齐鲁志愿者。没想到,

最近就接到通知,告诉她由于齐鲁志愿者作为团体报名参加了风筝会,她也就正式成为了一名风筝会志愿者。

在人民广场,她放飞了自己手中的风筝。“我的梦想就要实现了,等到风筝会开幕的时候,一定要到万人放飞活动的现场。一方面,为风筝会服务,让更多的人了解风筝文化,另外自己也开开眼界,欣

赏一下世界各国的风筝。”

潍坊学院大二学生刘桂玲是济南人,她打小就自己制作风筝,对放风筝自然是喜爱有加。在风筝都上大学,第一个寒假就买了一大批风筝带回济南,送给自己的亲朋好友。当天,她从风筝办工作人员手中领取的一个普通风筝,她却舍不得送人。“这个风筝特别有纪念意义,我想好好珍藏。”



美的空调·美的冰箱·美的洗衣机

认筹:3月26日-4月1日 台台工程机 人人VIP!



万人空巷 抢美的

聚焦:4月2-4日

2012年仅此3天!

美的全直流变频空调最低耗电30瓦,省电59%,20分贝超静音!